
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04701 
Título da Pesquisa: 
ÍNDICE DE SEGURANÇA PÚBLICA DO RIO 
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO-CAP/RJ 
Data da Pesquisa: MARÇO/2018 
Tamanho da Pesquisa: 1012 
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

146 14,4 14,4 14,4
190 18,8 18,8 33,2
184 18,2 18,2 51,4
252 24,9 24,9 76,3
240 23,7 23,7 100,0

1012 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

466 46,0 46,0 46,0
546 54,0 54,0 100,0

1012 100,0 100,0

p1 O prefeito do Rio de Janeiro, Marcelo Crivella, completou um ano e dois meses de 
governo. Na sua opinião, Marcelo Crivella está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

24 2,4 2,4 2,4
77 7,6 7,6 10,0

307 30,3 30,3 40,3
165 16,3 16,3 56,6
420 41,5 41,5 98,1

19 1,9 1,9 100,0
1012 100,0 100,0
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p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Marcelo Crivella nesse 
período de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

316 31,2 31,2 31,2
42 4,2 4,2 35,4
74 7,3 7,3 42,7
59 5,8 5,8 48,5
80 7,9 7,9 56,4

164 16,2 16,2 72,6
78 7,7 7,7 80,3
62 6,1 6,1 86,5
69 6,8 6,8 93,3
19 1,9 1,9 95,2
37 3,7 3,7 98,8
12 1,2 1,2 100,0

1012 100,0 100,0

p5 O governador Luis Fernando Pezão completou três anos e nove meses de governo. 
Na sua opinião, o governador Luis Fernando Pezão está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

5 ,5 ,5 ,5
19 1,9 1,9 2,4

140 13,8 13,8 16,2
178 17,6 17,6 33,8
661 65,3 65,3 99,1

9 ,9 ,9 100,0
1012 100,0 100,0
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p6 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Luiz Fernando 
Pezão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

521 51,5 51,5 51,5
80 7,9 7,9 59,4
88 8,7 8,7 68,1
78 7,7 7,7 75,8
59 5,8 5,8 81,6
93 9,2 9,2 90,8
23 2,3 2,3 93,1
37 3,7 3,7 96,7
11 1,1 1,1 97,8

7 ,7 ,7 98,5
10 1,0 1,0 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1012 100,0 100,0

p7 De um modo geral, como você avalia o desempenho do Governo do Rio de Janeiro 
na área de Segurança Pública:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

9 ,9 ,9 ,9
23 2,3 2,3 3,2

113 11,2 11,2 14,3
168 16,6 16,6 30,9
697 68,9 68,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1012 100,0 100,0

p8  Se você pudesse mudar de cidade hoje, você mudaria do Rio de Janeiro por causa da violência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mudaria
2 Não mudaria
99 Não sabe se mudaria
Total

738 72,9 72,9 72,9
266 26,3 26,3 99,2

8 ,8 ,8 100,0
1012 100,0 100,0
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p9 Você é a favor ou contra a intervenção do Governo Federal que convocou o 
Exército para combater a violência no Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

768 75,9 75,9 75,9
198 19,6 19,6 95,5

27 2,7 2,7 98,1
19 1,9 1,9 100,0

1012 100,0 100,0

p10 E na sua opinião, a ação do Exército desde o mês passado nas ruas do Rio de Janeiro 
até agora melhorou, piorou ou não fez diferença no combate à violência da cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Não fez diferença
99 Não sabe
Total

212 20,9 20,9 20,9
60 5,9 5,9 26,9

723 71,4 71,4 98,3
17 1,7 1,7 100,0

1012 100,0 100,0

p10b De forma geral, você é a favor ou contra a atuação do Exército na segurança 
pública do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

799 79,0 79,0 79,0
187 18,5 18,5 97,4

18 1,8 1,8 99,2
8 ,8 ,8 100,0

1012 100,0 100,0

p10c Na sua opinião, até o fim da intervenção federal, a segurança na cidade do Rio irá melhorar, 
irá piorar ou continuará igual ao que estava antes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá melhorar
2 Irá piorar
3 Continuará igual ao que 
estava antes
99 Não sabe
Total

530 52,4 52,4 52,4
78 7,7 7,7 60,1

362 35,8 35,8 95,8

42 4,2 4,2 100,0
1012 100,0 100,0

Page 4



p10a Atualmente, de  quem você tem mais medo: dos traficantes das facções, das milícias, dos 
criminosos comuns ou da polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dos traficantes das 
facções
2 Das milícias
3 Dos criminosos comuns

4 De todos na mesma 
proporção
5 Da polícia
99 Não sabe
Total

255 25,2 25,2 25,2

161 15,9 15,9 41,1
163 16,1 16,1 57,2

177 17,5 17,5 74,7

208 20,6 20,6 95,3
48 4,7 4,7 100,0

1012 100,0 100,0

p11a Você diria que tem medo de  TER SUA RESIDÊNCIA INVADIDA OU ARROMBADA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

855 84,5 84,5 84,5
157 15,5 15,5 100,0

1012 100,0 100,0

p11b Você diria que tem medo de  TER OBJETOS PESSOAIS DE VALOR TOMADOS A 
FORÇA POR OUTRAS PESSOAS EM UM ROUBO OU ASSALTO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

900 88,9 88,9 88,9
112 11,1 11,1 100,0

1012 100,0 100,0

p11c Você diria que tem medo de  TER SEU CARRO OU MOTO TOMADO DE ASSALTO OU 
FURTADOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

812 80,2 80,2 80,2
200 19,8 19,8 100,0

1012 100,0 100,0

p11d Você diria que tem medo de  SE ENVOLVER EM BRIGAS OU AGRESSÕES FÍSICAS 
COM OUTRAS PESSOAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

690 68,2 68,2 68,2
322 31,8 31,8 100,0

1012 100,0 100,0
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p11e Você diria que tem medo de  MORRER ASSASSINADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

877 86,7 86,7 86,7
135 13,3 13,3 100,0

1012 100,0 100,0

p11f Você diria que tem medo de  SER SEQUESTRADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

788 77,9 77,9 77,9
224 22,1 22,1 100,0

1012 100,0 100,0

p11g Você diria que tem medo de  SOFRER SEQUESTRO RELÂMPAGO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

810 80,0 80,0 80,0
202 20,0 20,0 100,0

1012 100,0 100,0

p11h Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

746 73,7 73,7 73,7
266 26,3 26,3 100,0

1012 100,0 100,0

p11i Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA DE UMA FRAUDE E PERDER QUANTIA 
SIGNIFICATIVA DE DINHEIRO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

858 84,8 84,8 84,8
154 15,2 15,2 100,0

1012 100,0 100,0

p11j Você diria que tem medo de  RECEBER UMA LIGAÇÃO DE BANDIDOS EXIGINDO 
DINHEIRO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

703 69,5 69,5 69,5
309 30,5 30,5 100,0

1012 100,0 100,0
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p11k Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA 
MILITAR, AQUELA QUE EXECUTA O POLICIAMENTO FARDADO E OSTENSIVO NAS RUAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

712 70,4 70,4 70,4
300 29,6 29,6 100,0

1012 100,0 100,0

p11l Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA 
CIVIL, AQUELA QUE ATUA INVESTIGANDO CRIMES E REGISTRA OCORRÊNCIA NAS 

DELEGACIAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

621 61,4 61,4 61,4
391 38,6 38,6 100,0

1012 100,0 100,0

p11m Você diria que tem medo de  TER O CELULAR FURTADO OU ROUBADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

848 83,8 83,8 83,8
164 16,2 16,2 100,0

1012 100,0 100,0

p11n Você diria que tem medo de  TER OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS DIVULGADOS NA 
INTERNET?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

778 76,9 76,9 76,9
234 23,1 23,1 100,0

1012 100,0 100,0

p11o Você diria que tem medo de  TER PARENTES ENVOLVIDOS COM DROGAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

697 68,9 68,9 68,9
315 31,1 31,1 100,0

1012 100,0 100,0
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p11p Você diria que tem medo de  ANDAR NA VIZINHANÇA DEPOIS DE ANOITECER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

681 67,3 67,3 67,3
331 32,7 32,7 100,0

1012 100,0 100,0

p11q Você diria que tem medo de  TER FILHO(S) PRESOS INJUSTAMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

769 76,0 76,0 76,0
243 24,0 24,0 100,0

1012 100,0 100,0

p11r Você diria que tem medo de  SER ROUBADO, ASSALTADO, FURTADO, EM CASA, NA RUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

901 89,0 89,0 89,0
111 11,0 11,0 100,0

1012 100,0 100,0

p11s Você diria que tem medo de  SER ACUSADO DE UM CRIME?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

719 71,0 71,0 71,0
293 29,0 29,0 100,0

1012 100,0 100,0

p11t Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA (EM CASA E NA RUA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

820 81,0 81,0 81,0
192 19,0 19,0 100,0

1012 100,0 100,0

p11u Você diria que tem medo de  SER ROUBADO OU ASSALTADO EM CASA, NO 
TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

905 89,4 89,4 89,4
107 10,6 10,6 100,0

1012 100,0 100,0
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p11v Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA OU TER UM PARENTE VÍTIMA DE BALA 
PERDIDA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

929 91,8 91,8 91,8
83 8,2 8,2 100,0

1012 100,0 100,0

p11x Você diria que tem medo de  SER FERIDO OU MORTO EM UM ASSALTO OU ROUBO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

927 91,6 91,6 91,6
85 8,4 8,4 100,0

1012 100,0 100,0

p11z Você diria que tem medo de  SE VER NO MEIO DO FOGO CRUZADO DE UM 
CONFRONTO ENTRE POLICIAIS E BANDIDOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

927 91,6 91,6 91,6
85 8,4 8,4 100,0

1012 100,0 100,0

p11aa Você diria que tem medo de  OUVIR TIROTEIOS PRÓXIMOS A VOCÊ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
2 NÃO TEM MEDO
Total

796 78,7 78,7 78,7
216 21,3 21,3 100,0

1012 100,0 100,0

p12a Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER SUA RESIDÊNCIA INVADIDA OU 
ARROMBADA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
Total

Omisso 0
Total

631 62,4 73,8 73,8
224 22,1 26,2 100,0
855 84,5 100,0
157 15,5

1012 100,0
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p12b Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER OBJETOS PESSOAIS DE VALOR 
TOMADOS A FORÇA POR OUTRAS PESSOAS EM UM ROUBO OU ASSALTO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

731 72,2 81,2 81,2
167 16,5 18,6 99,8

2 ,2 ,2 100,0
900 88,9 100,0
112 11,1

1012 100,0

p12c Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER SEU CARRO OU MOTO TOMADO 
DE ASSALTO OU FURTADOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

669 66,1 82,4 82,4
135 13,3 16,6 99,0

8 ,8 1,0 100,0
812 80,2 100,0
200 19,8

1012 100,0

p12d Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SE ENVOLVER EM BRIGAS OU 
AGRESSÕES FÍSICAS COM OUTRAS PESSOAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

472 46,6 68,4 68,4
217 21,4 31,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
690 68,2 100,0
322 31,8

1012 100,0

p12e Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  MORRER ASSASSINADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

782 77,3 89,2 89,2
94 9,3 10,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
877 86,7 100,0
135 13,3

1012 100,0
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p12f Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  DE SER SEQUESTRADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

680 67,2 86,3 86,3
107 10,6 13,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
788 77,9 100,0
224 22,1

1012 100,0

p12g Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  DE SOFRER SEQUESTRO RELÂMPAGO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

684 67,6 84,4 84,4
125 12,4 15,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
810 80,0 100,0
202 20,0

1012 100,0

p12h Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

659 65,1 88,3 88,3
85 8,4 11,4 99,7

2 ,2 ,3 100,0
746 73,7 100,0
266 26,3

1012 100,0

p12i Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER VÍTIMA DE UMA FRAUDE E 
PERDER QUANTIA SIGNIFICATIVA DE DINHEIRO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

675 66,7 78,7 78,7
182 18,0 21,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
858 84,8 100,0
154 15,2

1012 100,0
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p12j Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  RECEBER UMA LIGAÇÃO DE BANDIDOS 
EXIGINDO DINHEIRO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
Total

Omisso 0
Total

533 52,7 75,8 75,8
170 16,8 24,2 100,0
703 69,5 100,0
309 30,5

1012 100,0

p12k Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE 
DA POLÍCIA MILITAR, AQUELA QUE EXECUTA O POLICIAMENTO FARDADO E OSTENSIVO 

NAS RUAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

591 58,4 83,0 83,0
119 11,8 16,7 99,7

2 ,2 ,3 100,0
712 70,4 100,0
300 29,6

1012 100,0

p12l Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE 
DA POLÍCIA CIVIL, AQUELA QUE ATUA INVESTIGANDO CRIMES E REGISTRA 

OCORRÊNCIA NAS DELEGACIAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
Total

Omisso 0
Total

490 48,4 78,9 78,9
131 12,9 21,1 100,0
621 61,4 100,0
391 38,6

1012 100,0

p12m Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER O CELULAR FURTADO OU 
ROUBADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

667 65,9 78,7 78,7
180 17,8 21,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
848 83,8 100,0
164 16,2

1012 100,0
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p12n Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS 
DIVULGADOS NA INTERNET?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

596 58,9 76,6 76,6
180 17,8 23,1 99,7

2 ,2 ,3 100,0
778 76,9 100,0
234 23,1

1012 100,0

p12o Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER PARENTES ENVOLVIDOS COM 
DROGAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

546 54,0 78,3 78,3
148 14,6 21,2 99,6

3 ,3 ,4 100,0
697 68,9 100,0
315 31,1

1012 100,0

p12p Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  ANDAR NA VIZINHANÇA DEPOIS DE 
ANOITECER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
Total

Omisso 0
Total

538 53,2 79,0 79,0
143 14,1 21,0 100,0
681 67,3 100,0
331 32,7

1012 100,0

p12q Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER FILHO(S) PRESOS INJUSTAMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

646 63,8 84,0 84,0
119 11,8 15,5 99,5

4 ,4 ,5 100,0
769 76,0 100,0
243 24,0

1012 100,0
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p12r Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER ROUBADO, ASSALTADO, 
FURTADO, EM CASA, NA RUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
Total

Omisso 0
Total

771 76,2 85,6 85,6
130 12,8 14,4 100,0
901 89,0 100,0
111 11,0

1012 100,0

p12s Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER ACUSADO DE UM CRIME?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

626 61,9 87,1 87,1
91 9,0 12,7 99,7

2 ,2 ,3 100,0
719 71,0 100,0
293 29,0

1012 100,0

p12t Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA 
(EM CASA E NA RUA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

663 65,5 80,9 80,9
156 15,4 19,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
820 81,0 100,0
192 19,0

1012 100,0

p12u Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER ROUBADO OU ASSALTADO EM 
CASA, NO TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
Total

Omisso 0
Total

778 76,9 86,0 86,0
127 12,5 14,0 100,0
905 89,4 100,0
107 10,6

1012 100,0
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p12v Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER VÍTIMA OU TER UM PARENTE 
VÍTIMA DE BALA PERDIDA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

850 84,0 91,5 91,5
77 7,6 8,3 99,8

2 ,2 ,2 100,0
929 91,8 100,0

83 8,2
1012 100,0

p12x Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER FERIDO OU MORTO EM UM 
ASSALTO OU ROUBO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
Total

Omisso 0
Total

859 84,9 92,7 92,7
68 6,7 7,3 100,0

927 91,6 100,0
85 8,4

1012 100,0

p12z Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SE VER NO MEIO DO FOGO CRUZADO 
DE UM CONFRONTO ENTRE POLICIAIS E BANDIDOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

864 85,4 93,2 93,2
62 6,1 6,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
927 91,6 100,0

85 8,4
1012 100,0

p12aa Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  OUVIR TIROTEIOS PRÓXIMOS A VOCÊ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3    Muito Medo
4    Pouco Medo
Total

Omisso 0
Total

636 62,8 79,9 79,9
160 15,8 20,1 100,0
796 78,7 100,0
216 21,3

1012 100,0
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p13a Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  TER SUA RESIDÊNCIA INVADIDA OU ARROMBADA NO PRÓXIMO 

MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

173 17,1 17,1 17,1

44 4,3 4,3 21,4
66 6,5 6,5 28,0
73 7,2 7,2 35,2
60 5,9 5,9 41,1

157 15,5 15,5 56,6
48 4,7 4,7 61,4
59 5,8 5,8 67,2
68 6,7 6,7 73,9
44 4,3 4,3 78,3

220 21,7 21,7 100,0

1012 100,0 100,0

p13b Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  TER OBJETOS PESSOAIS DE VALOR TOMADOS A FORÇA POR 

OUTRAS PESSOAS EM UM ROUBO OU ASSALTO NO PRÓXIMO MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

80 7,9 7,9 7,9

16 1,6 1,6 9,5
29 2,9 2,9 12,4
34 3,4 3,4 15,7
25 2,5 2,5 18,2
95 9,4 9,4 27,6
58 5,7 5,7 33,3
78 7,7 7,7 41,0

117 11,6 11,6 52,6
68 6,7 6,7 59,3

412 40,7 40,7 100,0

1012 100,0 100,0
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p13c Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  TER SEU CARRO OU MOTO TOMADO DE ASSALTO OU 

FURTADOS NO PRÓXIMO MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
996 Não tem carro/ moto
Total

150 14,8 14,8 14,8

14 1,4 1,4 16,2
18 1,8 1,8 18,0
31 3,1 3,1 21,0
21 2,1 2,1 23,1
98 9,7 9,7 32,8
32 3,2 3,2 36,0
55 5,4 5,4 41,4
82 8,1 8,1 49,5
56 5,5 5,5 55,0

344 34,0 34,0 89,0

111 11,0 11,0 100,0
1012 100,0 100,0

p13d Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  SE ENVOLVER EM BRIGAS OU AGRESSÕES FÍSICAS COM 

OUTRAS PESSOAS NO PRÓXIMO MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

302 29,8 29,8 29,8

71 7,0 7,0 36,9
86 8,5 8,5 45,4

106 10,5 10,5 55,8
46 4,5 4,5 60,4

125 12,4 12,4 72,7
40 4,0 4,0 76,7
32 3,2 3,2 79,8
52 5,1 5,1 85,0
18 1,8 1,8 86,8

134 13,2 13,2 100,0

1012 100,0 100,0
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p13e Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  MORRER ASSASSINADO NO PRÓXIMO MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

149 14,7 14,7 14,7

36 3,6 3,6 18,3
41 4,1 4,1 22,3
38 3,8 3,8 26,1
36 3,6 3,6 29,6

125 12,4 12,4 42,0
39 3,9 3,9 45,8
68 6,7 6,7 52,6
69 6,8 6,8 59,4
58 5,7 5,7 65,1

353 34,9 34,9 100,0

1012 100,0 100,0

p13f Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  DE SER SEQUESTRADO NO PRÓXIMO MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

213 21,0 21,0 21,0

40 4,0 4,0 25,0
64 6,3 6,3 31,3
55 5,4 5,4 36,8
53 5,2 5,2 42,0

169 16,7 16,7 58,7
49 4,8 4,8 63,5
46 4,5 4,5 68,1
59 5,8 5,8 73,9
41 4,1 4,1 78,0

223 22,0 22,0 100,0

1012 100,0 100,0
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p13g Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  DE SOFRER SEQUESTRO RELÂMPAGO NO PRÓXIMO MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

189 18,7 18,7 18,7

26 2,6 2,6 21,2
76 7,5 7,5 28,8
70 6,9 6,9 35,7
44 4,3 4,3 40,0

146 14,4 14,4 54,4
66 6,5 6,5 61,0
52 5,1 5,1 66,1
76 7,5 7,5 73,6
37 3,7 3,7 77,3

230 22,7 22,7 100,0

1012 100,0 100,0

p13h Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL NO PRÓXIMO MÊS ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

298 29,4 29,4 29,4

64 6,3 6,3 35,8
65 6,4 6,4 42,2
57 5,6 5,6 47,8
38 3,8 3,8 51,6

136 13,4 13,4 65,0
27 2,7 2,7 67,7
41 4,1 4,1 71,7
54 5,3 5,3 77,1
25 2,5 2,5 79,5

207 20,5 20,5 100,0

1012 100,0 100,0
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p13i Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  SER VÍTIMA DE UMA FRAUDE E PERDER QUANTIA 

SIGNIFICATIVA DE DINHEIRO NO PRÓXIMO MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

154 15,2 15,2 15,2

44 4,3 4,3 19,6
59 5,8 5,8 25,4
54 5,3 5,3 30,7
45 4,4 4,4 35,2

167 16,5 16,5 51,7
53 5,2 5,2 56,9
58 5,7 5,7 62,6
81 8,0 8,0 70,7
40 4,0 4,0 74,6

257 25,4 25,4 100,0

1012 100,0 100,0

p13j Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  RECEBER UMA LIGAÇÃO DE BANDIDOS EXIGINDO DINHEIRO NO 

PRÓXIMO MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

177 17,5 17,5 17,5

34 3,4 3,4 20,8
51 5,0 5,0 25,9
68 6,7 6,7 32,6
41 4,1 4,1 36,7

144 14,2 14,2 50,9
49 4,8 4,8 55,7
53 5,2 5,2 61,0
87 8,6 8,6 69,6
45 4,4 4,4 74,0

263 26,0 26,0 100,0

1012 100,0 100,0
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p13k Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA MILITAR, 
AQUELA QUE EXECUTA O POLICIAMENTO FARDADO E OSTENSIVO NAS RUAS NO PRÓXIMO 

MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

194 19,2 19,2 19,2

39 3,9 3,9 23,0
57 5,6 5,6 28,7
76 7,5 7,5 36,2
42 4,2 4,2 40,3

148 14,6 14,6 54,9
48 4,7 4,7 59,7
58 5,7 5,7 65,4
79 7,8 7,8 73,2
45 4,4 4,4 77,7

226 22,3 22,3 100,0

1012 100,0 100,0

p13l Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA CIVIL, 

AQUELA QUE ATUA INVESTIGANDO CRIMES E REGISTRA OCORRÊNCIA NAS DELEGACIAS NO 
PRÓXIMO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

218 21,5 21,5 21,5

68 6,7 6,7 28,3
88 8,7 8,7 37,0
78 7,7 7,7 44,7
44 4,3 4,3 49,0

158 15,6 15,6 64,6
41 4,1 4,1 68,7
52 5,1 5,1 73,8
60 5,9 5,9 79,7
36 3,6 3,6 83,3

169 16,7 16,7 100,0

1012 100,0 100,0
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p13m Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  TER O CELULAR FURTADO OU ROUBADO NO PRÓXIMO MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

89 8,8 8,8 8,8

16 1,6 1,6 10,4
25 2,5 2,5 12,8
26 2,6 2,6 15,4
36 3,6 3,6 19,0

102 10,1 10,1 29,1
37 3,7 3,7 32,7
58 5,7 5,7 38,4

110 10,9 10,9 49,3
80 7,9 7,9 57,2

433 42,8 42,8 100,0

1012 100,0 100,0

p13n Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  TER OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS DIVULGADOS NA 

INTERNET NO PRÓXIMO MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

224 22,1 22,1 22,1

50 4,9 4,9 27,1
80 7,9 7,9 35,0
66 6,5 6,5 41,5
42 4,2 4,2 45,7

126 12,5 12,5 58,1
49 4,8 4,8 62,9
55 5,4 5,4 68,4
71 7,0 7,0 75,4
32 3,2 3,2 78,6

217 21,4 21,4 100,0

1012 100,0 100,0
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p13o Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  TER PARENTES ENVOLVIDOS COM DROGAS NO PRÓXIMO MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

277 27,4 27,4 27,4

51 5,0 5,0 32,4
83 8,2 8,2 40,6
68 6,7 6,7 47,3
38 3,8 3,8 51,1

130 12,8 12,8 63,9
41 4,1 4,1 68,0
48 4,7 4,7 72,7
56 5,5 5,5 78,3
26 2,6 2,6 80,8

194 19,2 19,2 100,0

1012 100,0 100,0

p13p Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  ANDAR NA VIZINHANÇA DEPOIS DE ANOITECER NO PRÓXIMO 

MÊS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

142 14,0 14,0 14,0

37 3,7 3,7 17,7
45 4,4 4,4 22,1
56 5,5 5,5 27,7
28 2,8 2,8 30,4

116 11,5 11,5 41,9
71 7,0 7,0 48,9
63 6,2 6,2 55,1
97 9,6 9,6 64,7
56 5,5 5,5 70,3

301 29,7 29,7 100,0

1012 100,0 100,0
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p13q Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  TER FILHO(S) PRESOS INJUSTAMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

368 36,4 36,4 36,4

50 4,9 4,9 41,3
74 7,3 7,3 48,6
61 6,0 6,0 54,6
33 3,3 3,3 57,9
93 9,2 9,2 67,1
25 2,5 2,5 69,6
36 3,6 3,6 73,1
45 4,4 4,4 77,6
28 2,8 2,8 80,3

199 19,7 19,7 100,0

1012 100,0 100,0

p13r Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  SER ROUBADO, ASSALTADO, FURTADO, EM CASA, NA RUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

78 7,7 7,7 7,7

16 1,6 1,6 9,3
28 2,8 2,8 12,1
38 3,8 3,8 15,8
20 2,0 2,0 17,8

137 13,5 13,5 31,3
47 4,6 4,6 36,0
66 6,5 6,5 42,5

131 12,9 12,9 55,4
62 6,1 6,1 61,6

389 38,4 38,4 100,0

1012 100,0 100,0
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p13s Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  SER ACUSADO DE UM CRIME?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

377 37,3 37,3 37,3

78 7,7 7,7 45,0
85 8,4 8,4 53,4
60 5,9 5,9 59,3
31 3,1 3,1 62,4

106 10,5 10,5 72,8
24 2,4 2,4 75,2
21 2,1 2,1 77,3
43 4,2 4,2 81,5
23 2,3 2,3 83,8

164 16,2 16,2 100,0

1012 100,0 100,0

p13t Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA (EM CASA E NA RUA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

176 17,4 17,4 17,4

44 4,3 4,3 21,7
70 6,9 6,9 28,7
86 8,5 8,5 37,2
46 4,5 4,5 41,7

153 15,1 15,1 56,8
54 5,3 5,3 62,2
55 5,4 5,4 67,6
77 7,6 7,6 75,2
39 3,9 3,9 79,1

212 20,9 20,9 100,0

1012 100,0 100,0
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p13u Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  SER ROUBADO OU ASSALTADO EM CASA, NO TRANSPORTE OU 

NA ESCOLA/TRABALHO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

76 7,5 7,5 7,5

18 1,8 1,8 9,3
23 2,3 2,3 11,6
26 2,6 2,6 14,1
38 3,8 3,8 17,9

133 13,1 13,1 31,0
46 4,5 4,5 35,6
69 6,8 6,8 42,4

127 12,5 12,5 54,9
70 6,9 6,9 61,9

386 38,1 38,1 100,0

1012 100,0 100,0

p13v Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  SER VÍTIMA OU TER UM PARENTE VÍTIMA DE BALA PERDIDA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

82 8,1 8,1 8,1

18 1,8 1,8 9,9
21 2,1 2,1 12,0
43 4,2 4,2 16,2
36 3,6 3,6 19,8

126 12,5 12,5 32,2
55 5,4 5,4 37,6
76 7,5 7,5 45,2
90 8,9 8,9 54,1
64 6,3 6,3 60,4

401 39,6 39,6 100,0

1012 100,0 100,0
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p13x Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  SER FERIDO OU MORTO EM UM ASSALTO OU ROUBO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

85 8,4 8,4 8,4

12 1,2 1,2 9,6
40 4,0 4,0 13,5
30 3,0 3,0 16,5
35 3,5 3,5 20,0

134 13,2 13,2 33,2
42 4,2 4,2 37,4
77 7,6 7,6 45,0

102 10,1 10,1 55,0
63 6,2 6,2 61,3

392 38,7 38,7 100,0

1012 100,0 100,0

p13z Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  SE VER NO MEIO DO FOGO CRUZADO DE UM CONFRONTO 

ENTRE POLICIAIS E BANDIDOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

73 7,2 7,2 7,2

26 2,6 2,6 9,8
29 2,9 2,9 12,6
47 4,6 4,6 17,3
30 3,0 3,0 20,3

120 11,9 11,9 32,1
43 4,2 4,2 36,4
75 7,4 7,4 43,8

105 10,4 10,4 54,2
71 7,0 7,0 61,2

393 38,8 38,8 100,0

1012 100,0 100,0
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p13aa Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance 
de acontecer, qual a chance de  OUVIR TIROTEIOS PRÓXIMOS A VOCÊ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma chance de 
acontecer
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Muita chance de 
acontecer
Total

76 7,5 7,5 7,5

26 2,6 2,6 10,1
41 4,1 4,1 14,1
37 3,7 3,7 17,8
19 1,9 1,9 19,7

105 10,4 10,4 30,0
42 4,2 4,2 34,2
63 6,2 6,2 40,4

108 10,7 10,7 51,1
68 6,7 6,7 57,8

427 42,2 42,2 100,0

1012 100,0 100,0

p14a Nos últimos 12 meses:  SUA RESIDÊNCIA FOI INVADIDA OU ARROMBADA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

45 4,4 4,4 4,4
967 95,6 95,6 100,0

1012 100,0 100,0

p14b Nos últimos 12 meses:  VOCÊ TEVE OBJETOS PESSOAIS DE VALOR 
TOMADOS A FORÇA POR OUTRAS PESSOAS EM UM ROUBO OU  ASSALTO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

204 20,2 20,2 20,2
808 79,8 79,8 100,0

1012 100,0 100,0

p14c Nos últimos 12 meses:  SEU CARRO OU MOTO TOMADO DE ASSALTO OU 
FURTADOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

51 5,0 5,0 5,0
961 95,0 95,0 100,0

1012 100,0 100,0
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p14d Nos últimos 12 meses:  SE ENVOLVEU EM BRIGAS OU AGRESSÕES 
FÍSICAS COM OUTRAS PESSOAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

57 5,6 5,6 5,6
955 94,4 94,4 100,0

1012 100,0 100,0

p14f Nos últimos 12 meses:  FOI SEQUESTRADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

10 1,0 1,0 1,0
1002 99,0 99,0 100,0
1012 100,0 100,0

p14g Nos últimos 12 meses:  SOFREU SEQUESTRO RELÂMPAGO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

11 1,1 1,1 1,1
1001 98,9 98,9 100,0
1012 100,0 100,0

p14h Nos últimos 12 meses:  FOI VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

14 1,4 1,4 1,4
998 98,6 98,6 100,0

1012 100,0 100,0

p14i Nos últimos 12 meses:  FOI VÍTIMA DE UMA FRAUDE E PERDEU QUANTIA 
SIGNIFICATIVA DE DINHEIRO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

88 8,7 8,7 8,7
924 91,3 91,3 100,0

1012 100,0 100,0

p14j Nos últimos 12 meses:  RECEBEU UMA LIGAÇÃO DE BANDIDOS EXIGINDO 
DINHEIRO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

282 27,9 27,9 27,9
730 72,1 72,1 100,0

1012 100,0 100,0
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p14k Nos últimos 12 meses:  FOI VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA 
POLÍCIA MILITAR, AQUELA QUE EXECUTA O POLICIAMENTO FARDADO E 

OSTENSIVO NAS RUAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

64 6,3 6,3 6,3
948 93,7 93,7 100,0

1012 100,0 100,0

p14l Nos últimos 12 meses:  FOI VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA 
CIVIL, AQUELA QUE ATUA INVESTIGANDO CRIMES E REGISTRA OCORRÊNCIA 

NAS DELEGACIAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

32 3,2 3,2 3,2
980 96,8 96,8 100,0

1012 100,0 100,0

p14m Nos últimos 12 meses:  TEVE O CELULAR FURTADO OU ROUBADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

230 22,7 22,7 22,7
782 77,3 77,3 100,0

1012 100,0 100,0

p14n Nos últimos 12 meses:  TEVE OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS 
DIVULGADOS NA INTERNET?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

33 3,3 3,3 3,3
979 96,7 96,7 100,0

1012 100,0 100,0

p14o Nos últimos 12 meses:  TEVE PARENTES ENVOLVIDOS COM DROGAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

254 25,1 25,1 25,1
758 74,9 74,9 100,0

1012 100,0 100,0

Page 30



p14p Nos últimos 12 meses:  ANDOU NA VIZINHANÇA DEPOIS DE ANOITECER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

705 69,7 69,7 69,7
307 30,3 30,3 100,0

1012 100,0 100,0

p14q Nos últimos 12 meses:  TER FILHO(S) PRESOS INJUSTAMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

4 ,4 ,4 ,4
1008 99,6 99,6 100,0
1012 100,0 100,0

p14r Nos últimos 12 meses:  SER ROUBADO, ASSALTADO, FURTADO, EM 
CASA, NA RUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

206 20,4 20,4 20,4
806 79,6 79,6 100,0

1012 100,0 100,0

p14s Nos últimos 12 meses:  SER ACUSADO DE UM CRIME?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

14 1,4 1,4 1,4
998 98,6 98,6 100,0

1012 100,0 100,0

p14t Nos últimos 12 meses:  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA (EM CASA E 
NA RUA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

65 6,4 6,4 6,4
947 93,6 93,6 100,0

1012 100,0 100,0

p14u Nos últimos 12 meses:  SER ROUBADO OU ASSALTADO EM CASA, NO 
TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

180 17,8 17,8 17,8
832 82,2 82,2 100,0

1012 100,0 100,0
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p14v Nos últimos 12 meses:  SER VÍTIMA OU TER UM PARENTE VÍTIMA DE 
BALA PERDIDA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

79 7,8 7,8 7,8
933 92,2 92,2 100,0

1012 100,0 100,0

p14x Nos últimos 12 meses:  SER FERIDO OU MORTO EM UM ASSALTO OU 
ROUBO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

20 2,0 2,0 2,0
992 98,0 98,0 100,0

1012 100,0 100,0

p14z Nos últimos 12 meses:  SE VER NO MEIO DO FOGO CRUZADO DE UM 
CONFRONTO ENTRE POLICIAIS E BANDIDOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

305 30,1 30,1 30,1
707 69,9 69,9 100,0

1012 100,0 100,0

p14aa Nos últimos 12 meses:  OUVIR TIROTEIOS PRÓXIMOS A VOCÊ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

759 75,0 75,0 75,0
253 25,0 25,0 100,0

1012 100,0 100,0

p14aaa Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  SUA RESIDÊNCIA FOI INVADIDA OU ARROMBADA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

7 ,7 15,6 15,6
7 ,7 15,6 31,1

31 3,1 68,9 100,0
45 4,4 100,0

967 95,6
1012 100,0
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p14aab Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  VOCÊ TEVE OBJETOS PESSOAIS DE VALOR TOMADOS A FORÇA POR OUTRAS 

PESSOAS EM UM ROUBO OU  ASSALTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
4     Guarda Municipal
98     Outra
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

39 3,9 19,1 19,1
69 6,8 33,8 52,9

3 ,3 1,5 54,4
1 ,1 ,5 54,9

92 9,1 45,1 100,0
204 20,2 100,0
808 79,8

1012 100,0

p14aac Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  SEU CARRO OU MOTO TOMADO DE ASSALTO OU FURTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

12 1,2 23,5 23,5
30 3,0 58,8 82,4

9 ,9 17,6 100,0
51 5,0 100,0

961 95,0
1012 100,0

p14aad Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  SE ENVOLVEU EM BRIGAS OU AGRESSÕES FÍSICAS COM OUTRAS PESSOAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

5 ,5 8,8 8,8
8 ,8 14,0 22,8

44 4,3 77,2 100,0
57 5,6 100,0

955 94,4
1012 100,0

Page 33



p14aaf Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  FOI SEQUESTRADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
98     Outra
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 10,0 10,0
5 ,5 50,0 60,0
1 ,1 10,0 70,0
3 ,3 30,0 100,0

10 1,0 100,0
1002 99,0
1012 100,0

p14aag Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  SOFREU SEQUESTRO RELÂMPAGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 18,2 18,2
2 ,2 18,2 36,4
7 ,7 63,6 100,0

11 1,1 100,0
1001 98,9
1012 100,0

p14aah Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  FOI VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 7,1 7,1
2 ,2 14,3 21,4

11 1,1 78,6 100,0
14 1,4 100,0

998 98,6
1012 100,0
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p14aai Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  FOI VÍTIMA DE UMA FRAUDE E PERDEU QUANTIA SIGNIFICATIVA DE DINHEIRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
3     Polícia Federal
98     Outra
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

9 ,9 10,2 10,2
16 1,6 18,2 28,4

2 ,2 2,3 30,7
8 ,8 9,1 39,8

53 5,2 60,2 100,0
88 8,7 100,0

924 91,3
1012 100,0

p14aaj Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  RECEBEU UMA LIGAÇÃO DE BANDIDOS EXIGINDO DINHEIRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
3     Polícia Federal
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

10 1,0 3,5 3,5
13 1,3 4,6 8,2

2 ,2 ,7 8,9
257 25,4 91,1 100,0
282 27,9 100,0
730 72,1

1012 100,0

p14aak Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  FOI VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA MILITAR, AQUELA QUE 

EXECUTA O POLICIAMENTO FARDADO E OSTENSIVO NAS RUAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
98     Outra
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

5 ,5 7,8 7,8
3 ,3 4,7 12,5
1 ,1 1,6 14,1

55 5,4 85,9 100,0
64 6,3 100,0

948 93,7
1012 100,0
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p14aal Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  FOI VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA CIVIL, AQUELA QUE ATUA 

INVESTIGANDO CRIMES E REGISTRA OCORRÊNCIA NAS DELEGACIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
98     Outra
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 3,1 3,1
3 ,3 9,4 12,5
2 ,2 6,3 18,8

26 2,6 81,3 100,0
32 3,2 100,0

980 96,8
1012 100,0

p14aam Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  TEVE O CELULAR FURTADO OU ROUBADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
4     Guarda Municipal
98     Outra
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

37 3,7 16,1 16,1
79 7,8 34,3 50,4

4 ,4 1,7 52,2
1 ,1 ,4 52,6

109 10,8 47,4 100,0
230 22,7 100,0
782 77,3

1012 100,0

p14aan Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  TEVE OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS DIVULGADOS NA INTERNET

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

4 ,4 12,1 12,1
1 ,1 3,0 15,2

28 2,8 84,8 100,0
33 3,3 100,0

979 96,7
1012 100,0
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p14aao Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  TEVE PARENTES ENVOLVIDOS COM DROGAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
3     Polícia Federal
4     Guarda Municipal
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

5 ,5 2,0 2,0
5 ,5 2,0 3,9
1 ,1 ,4 4,3
2 ,2 ,8 5,1

241 23,8 94,9 100,0
254 25,1 100,0
758 74,9

1012 100,0

p14aaq Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  TER FILHO(S) PRESOS INJUSTAMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2     Polícia Civil
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 25,0 25,0
3 ,3 75,0 100,0
4 ,4 100,0

1008 99,6
1012 100,0

p14aar Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  SER ROUBADO, ASSALTADO, FURTADO, EM CASA, NA RUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
4     Guarda Municipal
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

34 3,4 16,5 16,5
62 6,1 30,1 46,6

1 ,1 ,5 47,1
109 10,8 52,9 100,0
206 20,4 100,0
806 79,6

1012 100,0

p14aas Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  SER ACUSADO DE UM CRIME?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2     Polícia Civil
3     Polícia Federal
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

4 ,4 28,6 28,6
1 ,1 7,1 35,7
9 ,9 64,3 100,0

14 1,4 100,0
998 98,6

1012 100,0
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p14aat Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA (EM CASA E NA RUA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
98     Outra
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

8 ,8 12,3 12,3
12 1,2 18,5 30,8

1 ,1 1,5 32,3
44 4,3 67,7 100,0
65 6,4 100,0

947 93,6
1012 100,0

p14aau Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  SER ROUBADO OU ASSALTADO EM CASA, NO TRANSPORTE OU NA 

ESCOLA/TRABALHO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
3     Polícia Federal
98     Outra
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

25 2,5 13,9 13,9
58 5,7 32,2 46,1

1 ,1 ,6 46,7
2 ,2 1,1 47,8

94 9,3 52,2 100,0
180 17,8 100,0
832 82,2

1012 100,0

p14aav Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  SER VÍTIMA OU TER UM PARENTE VÍTIMA DE BALA PERDIDA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

10 1,0 12,7 12,7
10 1,0 12,7 25,3
59 5,8 74,7 100,0
79 7,8 100,0

933 92,2
1012 100,0
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p14aax Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  SER FERIDO OU MORTO EM UM ASSALTO OU ROUBO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 10,0 10,0
7 ,7 35,0 45,0

11 1,1 55,0 100,0
20 2,0 100,0

992 98,0
1012 100,0

p14aaz Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  SE VER NO MEIO DO FOGO CRUZADO DE UM CONFRONTO ENTRE POLICIAIS E 

BANDIDOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
4     Guarda Municipal
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

8 ,8 2,6 2,6
5 ,5 1,6 4,3
1 ,1 ,3 4,6

291 28,8 95,4 100,0
305 30,1 100,0
707 69,9

1012 100,0

p14aaaa Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para 
dar queixa?  OUVIR TIROTEIOS PRÓXIMOS A VOCÊ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Polícia Militar
2     Polícia Civil
996     NÃO DEU QUEIXA
Total

Omisso 0
Total

16 1,6 2,1 2,1
10 1,0 1,3 3,4

733 72,4 96,6 100,0
759 75,0 100,0
253 25,0

1012 100,0

p14ba Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  SUA RESIDÊNCIA FOI INVADIDA OU 
ARROMBADA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

11 1,1 78,6 78,6

3 ,3 21,4 100,0

14 1,4 100,0
998 98,6

1012 100,0
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p14bb Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  VOCÊ TEVE OBJETOS PESSOAIS DE 
VALOR TOMADOS A FORÇA POR OUTRAS PESSOAS EM UM ROUBO OU  ASSALTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

90 8,9 80,4 80,4

22 2,2 19,6 100,0

112 11,1 100,0
900 88,9

1012 100,0

p14bc Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  SEU CARRO OU MOTO TOMADO DE 
ASSALTO OU FURTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

38 3,8 90,5 90,5

4 ,4 9,5 100,0

42 4,2 100,0
970 95,8

1012 100,0

p14bd Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  SE ENVOLVEU EM BRIGAS OU 
AGRESSÕES FÍSICAS COM OUTRAS PESSOAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

9 ,9 69,2 69,2

4 ,4 30,8 100,0

13 1,3 100,0
999 98,7

1012 100,0

p14bf Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  FOI SEQUESTRADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

3 ,3 42,9 42,9

4 ,4 57,1 100,0

7 ,7 100,0
1005 99,3
1012 100,0
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p14bg Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  SOFREU SEQUESTRO RELÂMPAGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

3 ,3 75,0 75,0

1 ,1 25,0 100,0

4 ,4 100,0
1008 99,6
1012 100,0

p14bh Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  FOI VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 66,7 66,7

1 ,1 33,3 100,0

3 ,3 100,0
1009 99,7
1012 100,0

p14bi Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  FOI VÍTIMA DE UMA FRAUDE E 
PERDEU QUANTIA SIGNIFICATIVA DE DINHEIRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

26 2,6 74,3 74,3

9 ,9 25,7 100,0

35 3,5 100,0
977 96,5

1012 100,0

p14bj Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  RECEBEU UMA LIGAÇÃO DE 
BANDIDOS EXIGINDO DINHEIRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

11 1,1 44,0 44,0

14 1,4 56,0 100,0

25 2,5 100,0
987 97,5

1012 100,0
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p14bk Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  FOI VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR 
PARTE DA POLÍCIA MILITAR, AQUELA QUE EXECUTA O POLICIAMENTO FARDADO E OSTENSIVO 

NAS RUAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

5 ,5 55,6 55,6

4 ,4 44,4 100,0

9 ,9 100,0
1003 99,1
1012 100,0

p14bl Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  FOI VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR 
PARTE DA POLÍCIA CIVIL, AQUELA QUE ATUA INVESTIGANDO CRIMES E REGISTRA OCORRÊNCIA 

NAS DELEGACIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 33,3 33,3

4 ,4 66,7 100,0

6 ,6 100,0
1006 99,4
1012 100,0

p14bm Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  TEVE O CELULAR FURTADO OU 
ROUBADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

101 10,0 83,5 83,5

20 2,0 16,5 100,0

121 12,0 100,0
891 88,0

1012 100,0
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p14bn Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  TEVE OS SEUS CONTEÚDOS 
PESSOAIS DIVULGADOS NA INTERNET

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

3 ,3 60,0 60,0

2 ,2 40,0 100,0

5 ,5 100,0
1007 99,5
1012 100,0

p14bo Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  TEVE PARENTES ENVOLVIDOS COM 
DROGAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

7 ,7 53,8 53,8

6 ,6 46,2 100,0

13 1,3 100,0
999 98,7

1012 100,0

p14bq Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  TER FILHO(S) PRESOS INJUSTAMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência

Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0

1011 99,9
1012 100,0

p14br Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  SER ROUBADO, ASSALTADO, 
FURTADO, EM CASA, NA RUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

75 7,4 77,3 77,3

22 2,2 22,7 100,0

97 9,6 100,0
915 90,4

1012 100,0
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p14bs Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  SER ACUSADO DE UM CRIME?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

3 ,3 60,0 60,0

2 ,2 40,0 100,0

5 ,5 100,0
1007 99,5
1012 100,0

p14bt Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO 
FÍSICA (EM CASA E NA RUA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

15 1,5 71,4 71,4

6 ,6 28,6 100,0

21 2,1 100,0
991 97,9

1012 100,0

p14bu Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  SER ROUBADO OU ASSALTADO EM 
CASA, NO TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

68 6,7 79,1 79,1

18 1,8 20,9 100,0

86 8,5 100,0
926 91,5

1012 100,0

p14bv Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  SER VÍTIMA OU TER UM PARENTE 
VÍTIMA DE BALA PERDIDA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

17 1,7 85,0 85,0

3 ,3 15,0 100,0

20 2,0 100,0
992 98,0

1012 100,0
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p14bx Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  SER FERIDO OU MORTO EM UM 
ASSALTO OU ROUBO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

8 ,8 88,9 88,9

1 ,1 11,1 100,0

9 ,9 100,0
1003 99,1
1012 100,0

p14bz Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  SE VER NO MEIO DO FOGO 
CRUZADO DE UM CONFRONTO ENTRE POLICIAIS E BANDIDOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

5 ,5 35,7 35,7

9 ,9 64,3 100,0

14 1,4 100,0
998 98,6

1012 100,0

p14baa Você fez o Registro de ocorrência, RO, na Polícia Civil?  OUVIR TIROTEIOS PRÓXIMOS A 
VOCÊ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Fez o registro de 
ocorrência
2    Não fez o registro de 
ocorrência
Total

Omisso 0
Total

9 ,9 34,6 34,6

17 1,7 65,4 100,0

26 2,6 100,0
986 97,4

1012 100,0

p15 Você mora em comunidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

361 35,7 35,7 35,7
651 64,3 64,3 100,0

1012 100,0 100,0
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p16a E nas últimas semanas, você mudou a sua rotina por causa da onda de violência? (SE SIM) O 
que você mudou na sua rotina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deixou de ir trabalhar
2 Deixou de ir á escola/ 
faculdade/ curso
3 Não saiu de casa
4 Deixou de ir a bares ou 
locais de diversão
5 Não utiliza celular/ 
pertences na rua/ sai com 
pouco dinheiro/ anda com 
dois celulares, um novo e 
um velho

6 Chega mais cedo em 
casa/ mudou os horários 
de sair
7 Deixou de pegar ônibus/ 
mudou o lugar de pegar o 
ônibus/ anda mais de 
metrô
8 Mudei de rota/ trajeto/ 
evita ir em certos lugares/ 
bairros
9 Não anda sozinho(a) a 
noite/ na rua
10 Deixou de ir à igreja
11 Não sai de carro
12 Só utiliza táxi/ Uber
13 Mudou o horário de ir 
para a escola/ faculdade/ 
curso
14 Não sai de casa à 
noite/ de madrugada/ 
cedo
15 Ando com mais 
cautela/ mais atenção na 
rua
96 Não mudou
98 Outra
Total

6 ,6 ,6 ,6
2 ,2 ,2 ,8

59 5,8 5,8 6,6
49 4,8 4,8 11,5

9 ,9 ,9 12,4

41 4,1 4,1 16,4

8 ,8 ,8 17,2

88 8,7 8,7 25,9

4 ,4 ,4 26,3

1 ,1 ,1 26,4
6 ,6 ,6 27,0
3 ,3 ,3 27,3
1 ,1 ,1 27,4

99 9,8 9,8 37,2

8 ,8 ,8 37,9

612 60,5 60,5 98,4
16 1,6 1,6 100,0

1012 100,0 100,0
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p16b E nas últimas semanas, você mudou a sua rotina por causa da onda de violência? (SE SIM) O 
que você mudou na sua rotina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Não saiu de casa
4 Deixou de ir a bares ou 
locais de diversão
5 Não utiliza celular/ 
pertences na rua/ sai com 
pouco dinheiro/ anda com 
dois celulares, um novo e 
um velho

6 Chega mais cedo em 
casa/ mudou os horários 
de sair
7 Deixou de pegar ônibus/ 
mudou o lugar de pegar o 
ônibus/ anda mais de 
metrô
8 Mudei de rota/ trajeto/ 
evita ir em certos lugares/ 
bairros
9 Não anda sozinho(a) a 
noite/ na rua
11 Não sai de carro
12 Só utiliza táxi/ Uber
14 Não sai de casa à 
noite/ de madrugada/ 
cedo
15 Ando com mais 
cautela/ mais atenção na 
rua
98 Outra
Total

Omisso 0
Total

4 ,4 4,0 4,0
10 1,0 10,0 14,0

19 1,9 19,0 33,0

12 1,2 12,0 45,0

7 ,7 7,0 52,0

14 1,4 14,0 66,0

7 ,7 7,0 73,0

3 ,3 3,0 76,0
1 ,1 1,0 77,0

19 1,9 19,0 96,0

1 ,1 1,0 97,0

3 ,3 3,0 100,0
100 9,9 100,0
912 90,1

1012 100,0
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p16c E nas últimas semanas, você mudou a sua rotina por causa da onda de violência? (SE SIM) O 
que você mudou na sua rotina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Não utiliza celular/ 
pertences na rua/ sai com 
pouco dinheiro/ anda com 
dois celulares, um novo e 
um velho

7 Deixou de pegar ônibus/ 
mudou o lugar de pegar o 
ônibus/ anda mais de 
metrô
8 Mudei de rota/ trajeto/ 
evita ir em certos lugares/ 
bairros
9 Não anda sozinho(a) a 
noite/ na rua
11 Não sai de carro
98 Outra
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 11,1 11,1

2 ,2 22,2 33,3

2 ,2 22,2 55,6

1 ,1 11,1 66,7

1 ,1 11,1 77,8
2 ,2 22,2 100,0
9 ,9 100,0

1003 99,1
1012 100,0

p16d E nas últimas semanas, você mudou a sua rotina por causa da onda de violência? (SE SIM) O 
que você mudou na sua rotina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Não utiliza celular/ 
pertences na rua/ sai com 
pouco dinheiro/ anda com 
dois celulares, um novo e 
um velho

11 Não sai de carro
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 50,0 50,0

1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

1010 99,8
1012 100,0
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p17 Como você avalia a investigação feita pela Polícia da morte da vereadora Marielle 
Franco e do motorista Anderson Pedro até o momento: ótima, boa, regular, ruim ou 

péssima?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

145 14,3 14,3 14,3
227 22,4 22,4 36,8
349 34,5 34,5 71,2

57 5,6 5,6 76,9
118 11,7 11,7 88,5
116 11,5 11,5 100,0

1012 100,0 100,0

p18a Na sua opinião, os responsáveis pelo assassinato de Marielle e Anderson:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serão presos em pouco 
tempo
2 Serão presos mas irá 
levar algum tempo
3 Não serão presos
99 Não sabe
Total

196 19,4 19,4 19,4

419 41,4 41,4 60,8

320 31,6 31,6 92,4
77 7,6 7,6 100,0

1012 100,0 100,0

p19 Na sua opinião, a mídia tem tratado o assassinato de Marielle com a importância que o caso 
merece, com mais importância do que merece ou com menos importância do que merece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com a importância que 
merece
2 Com mais importância 
do que merece
3 Com menos 
importância do que 
merece
99 Não sabe
Total

382 37,7 37,7 37,7

441 43,6 43,6 81,3

133 13,1 13,1 94,5

56 5,5 5,5 100,0
1012 100,0 100,0
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p20a Nos últimos dias várias notícias sobre a vereadora Marielle Franco foram divulgadas em 
redes sociais como Watsapp, Facebook e Youtube. Você leu, viu ou assistiu notícias nessas 

redes sociais de que:  Marielle foi casada com o traficante Marcinho VP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
996 NÃO TEM ACESSO
Total

606 59,9 59,9 59,9
358 35,4 35,4 95,3

48 4,7 4,7 100,0
1012 100,0 100,0

p20b Nos últimos dias várias notícias sobre a vereadora Marielle Franco foram divulgadas em 
redes sociais como Watsapp, Facebook e Youtube. Você leu, viu ou assistiu notícias nessas 

redes sociais de que:  Marielle foi eleita pelo Comando Vermelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
996 NÃO TEM ACESSO
Total

515 50,9 50,9 50,9
443 43,8 43,8 94,7

54 5,3 5,3 100,0
1012 100,0 100,0

p20c Nos últimos dias várias notícias sobre a vereadora Marielle Franco foram divulgadas em 
redes sociais como Watsapp, Facebook e Youtube. Você leu, viu ou assistiu notícias nessas 

redes sociais de que:  Marielle tinha envolvimento com facções criminosas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
996 NÃO TEM ACESSO
Total

571 56,4 56,4 56,4
391 38,6 38,6 95,1

50 4,9 4,9 100,0
1012 100,0 100,0

p20d Nos últimos dias várias notícias sobre a vereadora Marielle Franco foram divulgadas em 
redes sociais como Watsapp, Facebook e Youtube. Você leu, viu ou assistiu notícias nessas 

redes sociais de que:  Marielle defendia bandidos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
996 NÃO TEM ACESSO
Total

583 57,6 57,6 57,6
382 37,7 37,7 95,4

47 4,6 4,6 100,0
1012 100,0 100,0
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p20e Nos últimos dias várias notícias sobre a vereadora Marielle Franco foram divulgadas em 
redes sociais como Watsapp, Facebook e Youtube. Você leu, viu ou assistiu notícias nessas 

redes sociais de que:  Marielle ajudava famílias de policiais mortos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
996 NÃO TEM ACESSO
Total

408 40,3 40,3 40,3
546 54,0 54,0 94,3

58 5,7 5,7 100,0
1012 100,0 100,0

p20ba E na sua opinião, a notícia de que Marielle foi casada com o traficante Marcinho VP 
é verdadeira ou falsa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Verdadeira
4   Falsa
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

59 5,8 9,7 9,7
456 45,1 75,2 85,0

91 9,0 15,0 100,0
606 59,9 100,0
406 40,1

1012 100,0

p20bb E na sua opinião, a notícia de que Marielle foi eleita pelo Comando Vermelho é 
verdadeira ou falsa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Verdadeira
4   Falsa
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

84 8,3 16,3 16,3
361 35,7 70,1 86,4

70 6,9 13,6 100,0
515 50,9 100,0
497 49,1

1012 100,0

p20bc E na sua opinião, a notícia de que Marielle tinha envolvimento com facções 
criminosas é verdadeira ou falsa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Verdadeira
4   Falsa
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

91 9,0 15,9 15,9
408 40,3 71,5 87,4

72 7,1 12,6 100,0
571 56,4 100,0
441 43,6

1012 100,0
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p20bd E na sua opinião, a notícia de que Marielle defendia bandidos é verdadeira ou falsa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Verdadeira
4   Falsa
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

156 15,4 26,8 26,8
358 35,4 61,4 88,2

69 6,8 11,8 100,0
583 57,6 100,0
429 42,4

1012 100,0

p20be E na sua opinião, a notícia de que Marielle ajudava famílias de policiais mortos é 
verdadeira ou falsa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Verdadeira
4   Falsa
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

278 27,5 68,1 68,1
84 8,3 20,6 88,7
46 4,5 11,3 100,0

408 40,3 100,0
604 59,7

1012 100,0

partido PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/ MDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
20 PCdoB
21 PRB
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

17 1,7 1,7 1,7
100 9,9 9,9 11,6

9 ,9 ,9 12,5
2 ,2 ,2 12,6

16 1,6 1,6 14,2
2 ,2 ,2 14,4
3 ,3 ,3 14,7

46 4,5 4,5 19,3
1 ,1 ,1 19,4
1 ,1 ,1 19,5
1 ,1 ,1 19,6
2 ,2 ,2 19,8
1 ,1 ,1 19,9
2 ,2 ,2 20,1

28 2,8 2,8 22,8
16 1,6 1,6 24,4

765 75,6 75,6 100,0
1012 100,0 100,0
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pea

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

248 24,5 24,5 24,5

47 4,6 4,6 29,2

51 5,0 5,0 34,2
73 7,2 7,2 41,4

7 ,7 ,7 42,1
33 3,3 3,3 45,4

149 14,7 14,7 60,1
11 1,1 1,1 61,2

4 ,4 ,4 61,6
71 7,0 7,0 68,6

82 8,1 8,1 76,7
134 13,2 13,2 89,9

67 6,6 6,6 96,5
8 ,8 ,8 97,3

15 1,5 1,5 98,8
12 1,2 1,2 100,0

1012 100,0 100,0

RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica  - Batista
2   Evangélica Pentecostal

3   Evangélica Neo 
Pentecostal
4   Outras Evangélicas
5 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
6 Espírita Kardecista, 
espiritualista
7 Católica
8 Judaica
9 Outra religião
10 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
11 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

142 14,0 14,0 14,0
102 10,1 10,1 24,1

45 4,4 4,4 28,6

14 1,4 1,4 29,9
67 6,6 6,6 36,6

67 6,6 6,6 43,2

417 41,2 41,2 84,4
2 ,2 ,2 84,6

22 2,2 2,2 86,8
125 12,4 12,4 99,1

9 ,9 ,9 100,0

1012 100,0 100,0
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ESC ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

76 7,5 7,5 7,5

136 13,4 13,4 20,9

58 5,7 5,7 26,7
117 11,6 11,6 38,2
316 31,2 31,2 69,5
103 10,2 10,2 79,6
137 13,5 13,5 93,2

69 6,8 6,8 100,0
1012 100,0 100,0

REND_F RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

336 33,2 33,2 33,2
200 19,8 19,8 53,0
216 21,3 21,3 74,3
138 13,6 13,6 87,9

41 4,1 4,1 92,0
12 1,2 1,2 93,2
25 2,5 2,5 95,7
44 4,3 4,3 100,0

1012 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No centro
2 Na zona norte
3 Na zona sul
4 Na zona oeste
Total

59 5,8 5,8 5,8
443 43,8 43,8 49,6
103 10,2 10,2 59,8
407 40,2 40,2 100,0

1012 100,0 100,0

Page 54



COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

344 34,0 34,0 34,0
210 20,8 20,8 54,7
376 37,2 37,2 91,9

25 2,5 2,5 94,4
25 2,5 2,5 96,8
32 3,2 3,2 100,0

1012 100,0 100,0

bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 I Portuária
2 II Centro
3 III Rio Comprido
4 IV Botafogo
5 V Copacabana
6 VI Lagoa
7 VII São Cristóvão
8 VIII Tijuca
9 IX Vila Isabel
10 X Ramos
11 XI Penha
12 XII Inhaúma
13 XIII Méier
14 XIV Irajá
15 XV Madureira
16 XVI Jacarepaguá
17 XVII Bangú
18 XVIII Campo Grande
19 XIX Santa Cruz
20 XX Ilha do Governador

22 XXII Anchieta
23 XXIII Santa Teresa
24 XXIV Barra da Tijuca
25 XXV Pavuna
26 XXVI Guaratiba
27 XXVII Rocinha
28 XXVIII Jacarezinho
30 XXX Maré
31 XXXI Vigário Geral
33 XXXIII Realengo

23 2,3 2,3 2,3
1 ,1 ,1 2,4

20 2,0 2,0 4,3
28 2,8 2,8 7,1
19 1,9 1,9 9,0
34 3,4 3,4 12,4

4 ,4 ,4 12,7
28 2,8 2,8 15,5
33 3,3 3,3 18,8
40 4,0 4,0 22,7
24 2,4 2,4 25,1
24 2,4 2,4 27,5
72 7,1 7,1 34,6
28 2,8 2,8 37,4
68 6,7 6,7 44,1
95 9,4 9,4 53,5
62 6,1 6,1 59,6
83 8,2 8,2 67,8
63 6,2 6,2 74,0
40 4,0 4,0 78,0

36 3,6 3,6 81,5
12 1,2 1,2 82,7
44 4,3 4,3 87,1
34 3,4 3,4 90,4
22 2,2 2,2 92,6

7 ,7 ,7 93,3
2 ,2 ,2 93,5
4 ,4 ,4 93,9

11 1,1 1,1 95,0
45 4,4 4,4 99,4

1 ,1 ,1 99,5
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bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

34 XXXIV Cidade de Deus

995 Não localizados
997 Recusa
Total

1 ,1 ,1 99,5

4 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1012 100,0 100,0

cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 500 Rio de Janeiro 1012 100,0 100,0 100,0

PESO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido ,941018
,967242
,971215
,982292
,999038
1,000109
1,006940
1,015631
1,050210
1,054253
Total

100 9,9 9,9 9,9
97 9,6 9,6 19,5

116 11,5 11,5 30,9
90 8,9 8,9 39,8
99 9,8 9,8 49,6
72 7,1 7,1 56,7
87 8,6 8,6 65,3

136 13,4 13,4 78,8
74 7,3 7,3 86,1

141 13,9 13,9 100,0
1012 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

17 1,7 1,7 1,7
20 2,0 2,0 3,7
20 2,0 2,0 5,6
17 1,7 1,7 7,3
13 1,3 1,3 8,6
12 1,2 1,2 9,8
12 1,2 1,2 11,0
18 1,8 1,8 12,7
17 1,7 1,7 14,4
25 2,5 2,5 16,9
22 2,2 2,2 19,1
18 1,8 1,8 20,8
22 2,2 2,2 23,0
18 1,8 1,8 24,8
15 1,5 1,5 26,3
21 2,1 2,1 28,4
24 2,4 2,4 30,7
10 1,0 1,0 31,7
15 1,5 1,5 33,2
22 2,2 2,2 35,4
16 1,6 1,6 37,0
18 1,8 1,8 38,7
24 2,4 2,4 41,1
13 1,3 1,3 42,4
25 2,5 2,5 44,9
21 2,1 2,1 46,9
19 1,9 1,9 48,8
14 1,4 1,4 50,2
12 1,2 1,2 51,4
13 1,3 1,3 52,7
16 1,6 1,6 54,2
17 1,7 1,7 55,9
15 1,5 1,5 57,4
15 1,5 1,5 58,9
16 1,6 1,6 60,5
15 1,5 1,5 62,0
20 2,0 2,0 63,9
20 2,0 2,0 65,9
22 2,2 2,2 68,1
19 1,9 1,9 70,0
21 2,1 2,1 72,0
11 1,1 1,1 73,1
17 1,7 1,7 74,8 Page 57



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
84
86
88
Total

17 1,7 1,7 74,8
15 1,5 1,5 76,3
20 2,0 2,0 78,3
14 1,4 1,4 79,6
21 2,1 2,1 81,7
20 2,0 2,0 83,7
19 1,9 1,9 85,6
22 2,2 2,2 87,7
20 2,0 2,0 89,7

9 ,9 ,9 90,6
14 1,4 1,4 92,0

7 ,7 ,7 92,7
11 1,1 1,1 93,8

8 ,8 ,8 94,6
5 ,5 ,5 95,1
5 ,5 ,5 95,6
6 ,6 ,6 96,1
5 ,5 ,5 96,6
5 ,5 ,5 97,1
4 ,4 ,4 97,5
7 ,7 ,7 98,2
1 ,1 ,1 98,3
6 ,6 ,6 98,9
2 ,2 ,2 99,1
4 ,4 ,4 99,5
3 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1012 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 O prefeito do Rio de Janeiro, Marcelo Crivella, completou um ano e dois meses de governo. Na sua opinião, Marcelo Crivella está fazendo um governo:
	p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Marcelo Crivella nesse período de governo?
	p5 O governador Luis Fernando Pezão completou três anos e nove meses de governo. Na sua opinião, o governador Luis Fernando Pezão está fazendo um governo: 
	p6 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Luiz Fernando Pezão?
	p7 De um modo geral, como você avalia o desempenho do Governo do Rio de Janeiro na área de Segurança Pública: 
	p8  Se você pudesse mudar de cidade hoje, você mudaria do Rio de Janeiro por causa da violência? 
	p9 Você é a favor ou contra a intervenção do Governo Federal que convocou o Exército para combater a violência no Rio de Janeiro?
	p10 E na sua opinião, a ação do Exército desde o mês passado nas ruas do Rio de Janeiro até agora melhorou, piorou ou não fez diferença no combate à violência da cidade? 
	p10b De forma geral, você é a favor ou contra a atuação do Exército na segurança pública do Rio de Janeiro?
	p10c Na sua opinião, até o fim da intervenção federal, a segurança na cidade do Rio irá melhorar, irá piorar ou continuará igual ao que estava antes?
	p10a Atualmente, de  quem você tem mais medo: dos traficantes das facções, das milícias, dos criminosos comuns ou da polícia?
	p11a Você diria que tem medo de  TER SUA RESIDÊNCIA INVADIDA OU ARROMBADA?
	p11b Você diria que tem medo de  TER OBJETOS PESSOAIS DE VALOR TOMADOS A FORÇA POR OUTRAS PESSOAS EM UM ROUBO OU ASSALTO?
	p11c Você diria que tem medo de  TER SEU CARRO OU MOTO TOMADO DE ASSALTO OU FURTADOS?
	p11d Você diria que tem medo de  SE ENVOLVER EM BRIGAS OU AGRESSÕES FÍSICAS COM OUTRAS PESSOAS?
	p11e Você diria que tem medo de  MORRER ASSASSINADO?
	p11f Você diria que tem medo de  SER SEQUESTRADO?
	p11g Você diria que tem medo de  SOFRER SEQUESTRO RELÂMPAGO?
	p11h Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL?
	p11i Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA DE UMA FRAUDE E PERDER QUANTIA SIGNIFICATIVA DE DINHEIRO?
	p11j Você diria que tem medo de  RECEBER UMA LIGAÇÃO DE BANDIDOS EXIGINDO DINHEIRO?
	p11k Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA MILITAR, AQUELA QUE EXECUTA O POLICIAMENTO FARDADO E OSTENSIVO NAS RUAS?
	p11l Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA CIVIL, AQUELA QUE ATUA INVESTIGANDO CRIMES E REGISTRA OCORRÊNCIA NAS DELEGACIAS?
	p11m Você diria que tem medo de  TER O CELULAR FURTADO OU ROUBADO?
	p11n Você diria que tem medo de  TER OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS DIVULGADOS NA INTERNET?
	p11o Você diria que tem medo de  TER PARENTES ENVOLVIDOS COM DROGAS?
	p11p Você diria que tem medo de  ANDAR NA VIZINHANÇA DEPOIS DE ANOITECER?
	p11q Você diria que tem medo de  TER FILHO(S) PRESOS INJUSTAMENTE?
	p11r Você diria que tem medo de  SER ROUBADO, ASSALTADO, FURTADO, EM CASA, NA RUA
	p11s Você diria que tem medo de  SER ACUSADO DE UM CRIME?
	p11t Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA (EM CASA E NA RUA)?
	p11u Você diria que tem medo de  SER ROUBADO OU ASSALTADO EM CASA, NO TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?
	p11v Você diria que tem medo de  SER VÍTIMA OU TER UM PARENTE VÍTIMA DE BALA PERDIDA?
	p11x Você diria que tem medo de  SER FERIDO OU MORTO EM UM ASSALTO OU ROUBO?
	p11z Você diria que tem medo de  SE VER NO MEIO DO FOGO CRUZADO DE UM CONFRONTO ENTRE POLICIAIS E BANDIDOS?
	p11aa Você diria que tem medo de  OUVIR TIROTEIOS PRÓXIMOS A VOCÊ?
	p12a Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER SUA RESIDÊNCIA INVADIDA OU ARROMBADA?
	p12b Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER OBJETOS PESSOAIS DE VALOR TOMADOS A FORÇA POR OUTRAS PESSOAS EM UM ROUBO OU ASSALTO?
	p12c Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER SEU CARRO OU MOTO TOMADO DE ASSALTO OU FURTADOS?
	p12d Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SE ENVOLVER EM BRIGAS OU AGRESSÕES FÍSICAS COM OUTRAS PESSOAS?
	p12e Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  MORRER ASSASSINADO?
	p12f Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  DE SER SEQUESTRADO?
	p12g Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  DE SOFRER SEQUESTRO RELÂMPAGO?
	p12h Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL?
	p12i Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER VÍTIMA DE UMA FRAUDE E PERDER QUANTIA SIGNIFICATIVA DE DINHEIRO?
	p12j Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  RECEBER UMA LIGAÇÃO DE BANDIDOS EXIGINDO DINHEIRO?
	p12k Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA MILITAR, AQUELA QUE EXECUTA O POLICIAMENTO FARDADO E OSTENSIVO NAS RUAS?
	p12l Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA CIVIL, AQUELA QUE ATUA INVESTIGANDO CRIMES E REGISTRA OCORRÊNCIA NAS DELEGACIAS?
	p12m Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER O CELULAR FURTADO OU ROUBADO?
	p12n Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS DIVULGADOS NA INTERNET?
	p12o Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER PARENTES ENVOLVIDOS COM DROGAS?
	p12p Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  ANDAR NA VIZINHANÇA DEPOIS DE ANOITECER?
	p12q Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  TER FILHO(S) PRESOS INJUSTAMENTE?
	p12r Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER ROUBADO, ASSALTADO, FURTADO, EM CASA, NA RUA
	p12s Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER ACUSADO DE UM CRIME?
	p12t Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA (EM CASA E NA RUA)?
	p12u Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER ROUBADO OU ASSALTADO EM CASA, NO TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?
	p12v Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER VÍTIMA OU TER UM PARENTE VÍTIMA DE BALA PERDIDA?
	p12x Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SER FERIDO OU MORTO EM UM ASSALTO OU ROUBO?
	p12z Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  SE VER NO MEIO DO FOGO CRUZADO DE UM CONFRONTO ENTRE POLICIAIS E BANDIDOS?
	p12aa Se sim na P11, muito medo ou pouco medo?  OUVIR TIROTEIOS PRÓXIMOS A VOCÊ?
	p13a Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  TER SUA RESIDÊNCIA INVADIDA OU ARROMBADA NO PRÓXIMO MÊS?
	p13b Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  TER OBJETOS PESSOAIS DE VALOR TOMADOS A FORÇA POR OUTRAS PESSOAS EM UM ROUBO OU ASSALTO NO PRÓXIMO MÊS?
	p13c Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  TER SEU CARRO OU MOTO TOMADO DE ASSALTO OU FURTADOS NO PRÓXIMO MÊS?
	p13d Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  SE ENVOLVER EM BRIGAS OU AGRESSÕES FÍSICAS COM OUTRAS PESSOAS NO PRÓXIMO MÊS?
	p13e Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  MORRER ASSASSINADO NO PRÓXIMO MÊS?
	p13f Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  DE SER SEQUESTRADO NO PRÓXIMO MÊS?
	p13g Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  DE SOFRER SEQUESTRO RELÂMPAGO NO PRÓXIMO MÊS?
	p13h Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL NO PRÓXIMO MÊS ?
	p13i Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  SER VÍTIMA DE UMA FRAUDE E PERDER QUANTIA SIGNIFICATIVA DE DINHEIRO NO PRÓXIMO MÊS?
	p13j Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  RECEBER UMA LIGAÇÃO DE BANDIDOS EXIGINDO DINHEIRO NO PRÓXIMO MÊS?
	p13k Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA MILITAR, AQUELA QUE EXECUTA O POLICIAMENTO FARDADO E OSTENSIVO NAS RUAS NO PRÓXIMO MÊS?
	p13l Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA CIVIL, AQUELA QUE ATUA INVESTIGANDO CRIMES E REGISTRA OCORRÊNCIA NAS DELEGACIAS NO PRÓXIMO 
	p13m Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  TER O CELULAR FURTADO OU ROUBADO NO PRÓXIMO MÊS?
	p13n Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  TER OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS DIVULGADOS NA INTERNET NO PRÓXIMO MÊS?
	p13o Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  TER PARENTES ENVOLVIDOS COM DROGAS NO PRÓXIMO MÊS?
	p13p Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  ANDAR NA VIZINHANÇA DEPOIS DE ANOITECER NO PRÓXIMO MÊS?
	p13q Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  TER FILHO(S) PRESOS INJUSTAMENTE?
	p13r Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  SER ROUBADO, ASSALTADO, FURTADO, EM CASA, NA RUA
	p13s Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  SER ACUSADO DE UM CRIME?
	p13t Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA (EM CASA E NA RUA)?
	p13u Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  SER ROUBADO OU ASSALTADO EM CASA, NO TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?
	p13v Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  SER VÍTIMA OU TER UM PARENTE VÍTIMA DE BALA PERDIDA?
	p13x Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  SER FERIDO OU MORTO EM UM ASSALTO OU ROUBO?
	p13z Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  SE VER NO MEIO DO FOGO CRUZADO DE UM CONFRONTO ENTRE POLICIAIS E BANDIDOS?
	p13aa Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de  OUVIR TIROTEIOS PRÓXIMOS A VOCÊ?
	p14a Nos últimos 12 meses:  SUA RESIDÊNCIA FOI INVADIDA OU ARROMBADA?
	p14b Nos últimos 12 meses:  VOCÊ TEVE OBJETOS PESSOAIS DE VALOR TOMADOS A FORÇA POR OUTRAS PESSOAS EM UM ROUBO OU  ASSALTO?
	p14c Nos últimos 12 meses:  SEU CARRO OU MOTO TOMADO DE ASSALTO OU FURTADOS?
	p14d Nos últimos 12 meses:  SE ENVOLVEU EM BRIGAS OU AGRESSÕES FÍSICAS COM OUTRAS PESSOAS?
	p14f Nos últimos 12 meses:  FOI SEQUESTRADO?
	p14g Nos últimos 12 meses:  SOFREU SEQUESTRO RELÂMPAGO?
	p14h Nos últimos 12 meses:  FOI VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL?
	p14i Nos últimos 12 meses:  FOI VÍTIMA DE UMA FRAUDE E PERDEU QUANTIA SIGNIFICATIVA DE DINHEIRO?
	p14j Nos últimos 12 meses:  RECEBEU UMA LIGAÇÃO DE BANDIDOS EXIGINDO DINHEIRO?
	p14k Nos últimos 12 meses:  FOI VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA MILITAR, AQUELA QUE EXECUTA O POLICIAMENTO FARDADO E OSTENSIVO NAS RUAS?
	p14l Nos últimos 12 meses:  FOI VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA CIVIL, AQUELA QUE ATUA INVESTIGANDO CRIMES E REGISTRA OCORRÊNCIA NAS DELEGACIAS?
	p14m Nos últimos 12 meses:  TEVE O CELULAR FURTADO OU ROUBADO?
	p14n Nos últimos 12 meses:  TEVE OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS DIVULGADOS NA INTERNET?
	p14o Nos últimos 12 meses:  TEVE PARENTES ENVOLVIDOS COM DROGAS?
	p14p Nos últimos 12 meses:  ANDOU NA VIZINHANÇA DEPOIS DE ANOITECER?
	p14q Nos últimos 12 meses:  TER FILHO(S) PRESOS INJUSTAMENTE?
	p14r Nos últimos 12 meses:  SER ROUBADO, ASSALTADO, FURTADO, EM CASA, NA RUA
	p14s Nos últimos 12 meses:  SER ACUSADO DE UM CRIME?
	p14t Nos últimos 12 meses:  DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA (EM CASA E NA RUA)?
	p14u Nos últimos 12 meses:  SER ROUBADO OU ASSALTADO EM CASA, NO TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?
	p14v Nos últimos 12 meses:  SER VÍTIMA OU TER UM PARENTE VÍTIMA DE BALA PERDIDA?
	p14x Nos últimos 12 meses:  SER FERIDO OU MORTO EM UM ASSALTO OU ROUBO?
	p14z Nos últimos 12 meses:  SE VER NO MEIO DO FOGO CRUZADO DE UM CONFRONTO ENTRE POLICIAIS E BANDIDOS?
	p14aa Nos últimos 12 meses:  OUVIR TIROTEIOS PRÓXIMOS A VOCÊ?
	p14aaa Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  SUA RESIDÊNCIA FOI INVADIDA OU ARROMBADA
	p14aab Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  VOCÊ TEVE OBJETOS PESSOAIS DE VALOR TOMADOS A FORÇA POR OUTRAS PESSOAS EM UM ROUBO OU  ASSALTO
	p14aac Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  SEU CARRO OU MOTO TOMADO DE ASSALTO OU FURTADOS
	p14aad Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  SE ENVOLVEU EM BRIGAS OU AGRESSÕES FÍSICAS COM OUTRAS PESSOAS
	p14aaf Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  FOI SEQUESTRADO
	p14aag Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  SOFREU SEQUESTRO RELÂMPAGO
	p14aah Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  FOI VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL
	p14aai Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  FOI VÍTIMA DE UMA FRAUDE E PERDEU QUANTIA SIGNIFICATIVA DE DINHEIRO
	p14aaj Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  RECEBEU UMA LIGAÇÃO DE BANDIDOS EXIGINDO DINHEIRO
	p14aak Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  FOI VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA MILITAR, AQUELA QUE EXECUTA O POLICIAMENTO FARDADO E OSTENSIVO NAS RUAS
	p14aal Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  FOI VÍTIMA DE VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA CIVIL, AQUELA QUE ATUA INVESTIGANDO CRIMES E REGISTRA OCORRÊNCIA NAS DELEGACIAS
	p14aam Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  TEVE O CELULAR FURTADO OU ROUBADO
	p14aan Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  TEVE OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS DIVULGADOS NA INTERNET
	p14aao Você deu queixa do ocorrido à polícia? Qual foi o primeiro órgão que você procurou para dar queixa?  TEVE PARENTES ENVOLVIDOS COM DROGAS
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